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Με μεγάλη καθυστέρηση προχωρούν οι διαδικασίες για την ΕΔΕ της υπόθεσης κακοποίησης και
βασανισμού του Βασίλη Μάγγου από αστυνομικούς στις 14 Ιουνίου 2020, στο Βόλο.

Σύμφωνα με τον Γιάννη Μάγγο, πατέρα του Βασίλη, εκδόθηκε πόρισμα από την ΕΛ.ΑΣ και στάλθηκε στον
Συνήγορο του Πολίτη, που το επέστρεψε στην ΕΛ.ΑΣ για συμπληρωματικές ενέργειες και πιθανώς για
παραλείψεις.

Έτσι τώρα καλούνται επιτέλους να καταθέσουν (προφανώς καθ΄ υπόδειξη του Συνήγορου του Πολίτη)
αυτόπτες μάρτυρες των γεγονότων, τους οποίους είχε ήδη προτείνει η οικογένεια στη μήνυση που
υπέβαλλε τον Ιούνιο του 2021 κατά των υπαιτίων αστυνομικών.

Οι ίδιοι μάρτυρες θα μπορούσαν να προταθούν και να καταθέσουν 16 (!) μήνες νωρίτερα, αν είχαν
ερωτηθεί οι γονείς του Βασίλη Μάγγου, όταν κλήθηκαν οι ίδιοι να καταθέσουν για την ΕΔΕ τον Αύγουστο
του 2020.

Και δικαίως αναρωτιέται ο πατέρας του: «Πόσο αξιόπιστο μπορεί να είναι το πόρισμα που έχει εκδοθεί
ήδη από την ΕΛ.ΑΣ (εμείς αγνοούμε το περιεχόμενό του), όταν λείπουν από αυτό ουσιώδεις καταθέσεις
αυτοπτών μαρτύρων; Είναι φανερό πως αν δεν είχαμε υποβάλει εμείς τη μήνυση, οι αυτόπτες μάρτυρες
ποτέ δεν θα είχαν κληθεί να καταθέσουν. Δεν ξέρω γιατί, αλλά μου έρχεται αυθόρμητα στο μυαλό η λαϊκή
ρήση: Κόρακας, κοράκου μάτι δεν βγάζει»…

«Δεν χωράει αμφισβήτηση», επισημαίνει ακόμη ο Γιάννης Μάγγος, «ότι ο γιος μας ήταν στοχοποιημένος
για την πολιτική του δράση. Χτυπήθηκε, βασανίστηκε και οδηγήθηκε στο θάνατο, χωρίς αιτία όπως
προκύπτει και από το Βιβλίο Συμβάντων της αστυνομίας, αφού τίποτα δεν προέκυψε εις βάρος του και
τίποτα δεν του καταλογίστηκε. Εγκαταλείφθηκε μόνος, αβοήθητος και βαριά τραυματισμένος από τους
αστυνομικούς που τον χτύπησαν. Βρέθηκε από πολίτες πεσμένος κάτω, έξω από την Αστυνομική
Διεύθυνση Μαγνησίας.

Υπάρχει το σχετικό βίντεο, καθώς και φωτογραφίες από την κακοποίησή του έξω από τα δικαστήρια του
Βόλου, που έχουν κατατεθεί από εμάς στην ΕΛ.ΑΣ.

Τα γεγονότα είναι καθαρά και τώρα με τις καταθέσεις των αυτοπτών μαρτύρων γίνονται ολοφάνερα.

Το μόνο που απομένει (όμως) είναι η απόδοση δικαιοσύνης»…

Η Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα και την Αλληλεγγύη (ΚΕΔΔΑ) καταγγέλλει και
πάλι την συνεχιζόμενη κωλυσιεργία των αρχών στην απόδοση ευθυνών για τον βασανισμό και τον
επακόλουθο θάνατο του Βασίλη Μάγγου και ΑΠΑΙΤΕΙ :

• να δοθούν άμεσα στην οικογένεια του Βασίλη Μάγγου και να δημοσιοποιηθούν τα πορίσματα της ΕΔΕ
για τον βασανισμό του

• να τιμωρηθούν με τις αυστηρότερες των ποινών οι υπαίτιοι αστυνομικοί που παραβίασαν τα βασικά
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ανθρώπινα δικαιώματα του Βασίλη Μάγγου, οδηγώντας τον στον θάνατο.
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